

Az Úr hív!

Meg fújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.

„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”
Zsid.3,7-8.

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő: Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

Kedd:

Baba-mama kör Templ.	Nyírtelek	09.30
Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra Templom	Nyírtelek	17.00
Női kör Gyül.ház	Kisvárdá	18.00

Csütörtök:

Bibliaóra Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
--------------------	----------	-------

Péntek : Bibliaóra Görögszállás 17.00

Ifjúsági-óra Templom	Nyírtelek	17.00
----------------------	-----------	-------

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora az Istentiszteleten.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Ragyogjon fel világhírű!

1. Most azt mondjátok: látunk! Ézs. 58,1-4.
Kialts, ne sajnáld a torkod! Harsogjon hangod, mint a kürt! Mondd meg népemnek, hogy mi a bűne, Jákób házának, hogy mi a vétke! Ők minden nap keresnek engem, szeretnék megismerni utaimat, mint egy olyan nép, amelynek tettei igazak, és nem hagyja el Istene törvényét; igaz döntéseket kérnek tőlem, szeretnének Istenhez közel lenni. Miért böjtölünk - mondják -, ha te nem látod meg, miért gyötörjük magunkat, ha nem akarsz tudni róla? De hiszen ti a böjti napokon is megtaláljátok kedvteléseiteket, mert robotosaitokat hajszoljátok. Hiszen pörölve és veszekedve böjtöltök, sőt bűnösen, ökölvel verekedve. Nem úgy böjtöltök, ahogyan ma illenék, nem úgy, hogy meghalljam hangotokat a magasságban.

2. Ébredj fel, és erősítsd meg a többieket! Ézs.58,5-8.

Ilyen az a böjt, amely nekem tetszik? Ilyen az a nap, melyen az ember a lelkét gyötri? Ha lehajtja fejét, mint a káka, zsákba öltözik, és hamut szór maga alá, azt nevezed böjtnek, és az UR kedves napjának? Nekem az olyan böjt tetszik, amikor leoldod a bűnösen fölrakott bilincseket, kibontod a járom köteleit, szabadon bocsátod az elnyomottakat, és összetörsz minden járomot! Oszd meg kenyeredet az éhezővel, vidd be házádba a szegény bujdosókat, ha meztelent látsz, ruházd fel, és ne zárkózz el testvéred elől! Akkor eljön világhírűség, mint a hajnalhasadás, és hamar beheged a sebed. Igazságod jár előtted, és az UR dicsősége lesz mögötted.

3. A világhírűség és a nappal fiaid legyenek! Ézs.58,9-10.

Ha segítségül hívod az URat, ő válaszol, ha kiáltasz, ezt mondja: Itt vagyok! Ha majd senkire sem raksz járomot, nem mutogatsz ujjal, és nem beszélsz álnokul, ha kenyered adsz az éhezőnek, és jól tartod a nyomorultat, akkor fölragyog a sötétben világhírűség, és homályod olyan lesz, mint a déli napfény.

4. Fűves legelőn terelget, csendes vizekhez vezet! Ézs.58,11-12.

Az UR vezet majd szüntelen, kopár földön is jól tart téged. Csontjaidat megerősíti, olyan leszel, mint a jól öntözött kert, mint a forrás, amelyből nem fogy ki a víz. Fölépítik fiaid az ősi romokat, falat emelsz a régiek által lerakott alapokra; a rések befalazójának neveznek, aki romokat tesz újra lakhatóvá.

5. Jeruzsálem, dicsőítsd az URat, Sion, dicsérd Istenedet! Ézs.58,13-14.

Ha nem jársz kedvteléseid után a nyugalom napján, az én szent napomon, ha a nyugalom napját gyönyörűségnek hívod, az UR szent napját dicsőségesnek, és azzal dicsőíted, hogy abbahagyod munkáidat, nem keresed kedvteléseidet, és nem tárgyalasz ügyeidről akkor gyönyörködni fogsz az URban, én pedig a föld magaslatain foglak hordozni, és táplálak ósódnek, Jákóbnak örökségében. Az UR maga mondja ezt.

Isten szeretet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne.
1Ján.4,16/b.



Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány
Györfi Mihály

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 8243905
E-mail: gyorfim@gmail.com
filadelfia@lutheran.hu
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

Malik Péter Károly

Mobil: +36 20 8245467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

Nagy Miklós

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.
Mobil: +36 20 8243944
E-mail: mike8edit@gmail.com

Valami véget ér,

kezdődik más talán...

Augusztus hónapba léptünk, és ilyenkor már telve vannak a bevásárlóközpontok iskolaszerekkel, a nemrég elkezdődött nyár lassan véget ér. Augusztus 20-a, amikor ez igazán tudatosul sokakban: A Balaton kiürül, sokszor az időjárás is egy csapásra megváltozik. „Valami véget ér...”, ahogy énekeljük egyik énekünkben, de „...kezdődik más talán”!

Augusztus 20-án nem csak a nyarat lehet siratni, hanem örülni is, és itt nem csak államalapításunk ünnepére gondolok, hanem a gyülekezetünkben minden évben megtartott csendesnapra. Lehet az Úr elé állni, és megtapasztalni, hogy Ő valamit lezár az életünkben, de mindig nyit új kapukat.

Milyen sokan megéltük már ezt ezeken a csendesnapokon, szomorkodva leleplezett bűneink miatt, de örülve az Úr szabadításának, vezetésének. Idén Greizer Miklós és Zsófia jönnek közénk,

folytatás a 3. oldalon.

Programjaink

- 1. Gyülekezeti csendesnap,** Nyírtelek aug.20.
- 2. Női csendeshét,** Biatorbágy szept.09-14.
- 3. Házasszüneti csendeshét,** Biatorbágy szept.16-21.
- 4. Női csendeshét,** Biatorbágy okt.07-12.
- 5. Férfi csendeshét,** Biatorbágy okt.14-19.
- 6. Női csendeshét,** Biatorbágy nov.04-09.
- 7. Férfi csendeshét,** Biatorbágy nov.11-16.

Az utazás megszervezéséhez kérjük a jelentkezéseket minél hamarabb jelezzék a **lelkészi hivatalban**, személyesen vagy telefonon.

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás a 2. oldalról.

akik a Csendes-óceán déli részén lévő Vanuatu egyik szigetére költöztek iker gyermekeikkel, hogy az őttaniak nyelvére minél hamarabb lefordíthassák az Újszövetséget. Most egy időre hazajöttek, de majd folytatódik missziói munkájuk. Minderről majd szólnak bővebben... Jöjjünk, és szólítsunk meg másokat is, hogy meghallgathassuk az ő nem mindennapi tapasztalataikat!

A csendesnap után aztán tényleg az iskolaszereponra kell készülnünk, és ebben ne feledkezzünk meg arról, hogy októbertől indul az újabb konfirmandus csapat. Lehet jelentkezni a 10-11 év feletti gyermekeknek, hogy a 2 éves felkészülés során megismerhessék a Biblia főbb történeteit, igazságait, és reménység szerint hitre jussanak, hogy Jézussal kiteljesedhessen életük. Mindeközben jó közösségben lehetnek, sok játék, kirándulás, táborok várják őket, de erről sokat tudnának mesélni az előző csapat tagjai. Imádkozzunk az alakuló csoportért, hozzuk bátran gyermekeinket, és szólítsuk meg a környezetünkben lévő családokat, ahol ilyen korú gyermekek vannak!

Ne szalasszuk el az új kezdet lehetőségét augusztus 20-án, és utána sem!

Malik Péter Károly

Élő egyház - halott egyház

Az élő egyházban sok zajos gyerek és fiatal van

-a halott egyház tökéletesen csendes.

Az élő egyházban mindig új utakat keresnek

-a halott egyház soha nem változtat semmin.

Az élő egyház nagy álma az Isten Országá

-a halott egyháznak rémálmai vannak.

Az élő egyház gyorsan növekszik, így hát nem emlékszik mindenki a másik nevére

-a halott egyházban hosszú időn át változatlanok a nevek.

Az élő egyház bátorságra, előrehaladásra hív

-a halott egyház soha nem kockáztat semmit.

Az élő egyház kötelessége a világmisszió

-a halott egyház mindenét magának tartja meg.

Az élő egyház megbocsát és bocsánatért könyörög

-a halott egyház soha nem vét hibákat.

Az élő egyház felhasználja hagyományait és lehetőségeit, hogy szolgálja az embereket

-a halott egyház az embereket használja fel a hagyományok és lehetőségek megőrzésére.

Az élő egyházban tizedet fizetők vannak

-a halott egyházban csak borraalót adnak.

Az élő egyház látja a kihívásokat és az alkalmakat

-a halott egyház csak a problémákat és veszélyeket látja.

Az élő egyháznak istentisztelete van

-a halott egyháznak csak aggodalmi.

Az élő egyház evangélizál

-a halott egyház megkövesedik.

Imádságlap

**A reménységben örvendezzettek,
a nyomorúságban legyetek
kitartók,
az imádkozásban állhatatosak.**

Róm.12,12.

Vasárnap:

Uram mi annyira nem tudunk akaratoznak engedelmeskedni, eltékozzoljuk rövid földi életünket, pedig egyszer számot kell adnunk róla. Vonzanak bennünket az emberi, világi dolgok, ami nem örök és csak mára szólnak. Add, hogy engedjünk akaratoznak, még ma! Amen.

Hétfő:

Hálát adunk Urunk, hogy készítel alkalmakat és segítel felismerni bűneinket, melyek elválasztanak Tőled. Vársz ránk, hogy megbánjuk, hogy felemelhes és megtisztíthass bennünket. Amen.

Kedd:

Uram áldalak, hogy a Te békességed adod nekünk. Vezetsz bennünket, hogy béke jobbot tudjunk nyújtani azoknak, akiktől eddig a békétlenség fala elválasztott, mert Te be akarod fejezni, amit elkezdted bennünk. Köszönjük Uram! Amen.

Szerda:

Előttem állunk Drága Jézusunk bűntől terhelten, tisztátalan ki mi értünk oly sokat szenvedtél. Ki nyújtjuk kezünket feléd, hogy vezess magadhoz mind közelebb. Amen.

Csütörtök:

Uram dicsőítettük Téged, Szent Fiadért ki vérén megváltott és kegyelmével bőségesen eláraszt bennünket. Köszönjük, hogy hívogatsz bennünket, hogy tárjuk ki szívünket előtted, Segíts nekünk, hogy hálával és engedelmisséggel szolgáljunk Téged! Amen.

Péntek:

Köszönjük Uram, hogy Te vagy az Igazság, a Valóság, az Örök. Köszönjük, hogy Te mindig ugyanaz maradsz, nem változol meg. Köszönjük, hogy elküldted Jézus Krisztust, hogy bizonyosságot tegyen az Igazságról, Rólad. Hálásak vagyunk, hogy a mi igazságunk is Te vagy és mi a bűnöd vagyunk. Amen.

Szombat:

Uram köszönjük Neked, hogy mesterünk vagy, hogy tanítványaid lehetünk és követhetünk Téged. Te ismerz bennünket, látod a szívünket, látod, hogy csak rosszat tudunk cselekedni. Szeretnénk eléd állni Urunk, hogy leplezd le a bűneinket és tisztíts meg bennünket. Amen.